

Beutazási szabályok Olaszországba

Olaszország pillanatnyilag II. biztonsági besorolási kategóriába (sárga), azaz a „Fokozott biztonsági kockázatot jelentő országok” közé tartozik a Konzuli Szolgálat tájékoztatása szerint.

(<https://konzuliszolgalat.kormany.hu/utazasra-nem-javasolt-tersegek>)

A Magyarországról érkező utasok uniós digitális Covid-igazolvány, vagy azzal egyenértékű igazolás birtokában karanténkötelezettség nélkül léphetnek be az országba, ha az igazolás:

- Oltási igazolvány, az oltás Európai Gyógyszerügynökség (EMA) vagy az olasz hatóság által elismert oltóanyaggal (Comirnaty-Pfizer, Moderna-Spikevax, Vaxzevria-AstraZeneca, Janssen-Johnson&Johnson) történt és a teljes oltási ciklus lezárultát követően (valamennyi előírt dózis beadásra került) 14 nap már eltelt.
- Gyógyultsági igazolvány, birtokosa gyógyult és a fertőzést igazoló első tesztől 180 nap még nem telt el;
- 48 óránál nem régebbi negatív antigén (AG) vagy PCR teszt eredményén alapuló tesztingazolvány (papír alapú vagy digitális).

6 éven aluliak mentesülnek az AG/PCR teszt elvégzésének kötelezettsége alól. 6 éves kor felett valamennyi beutazóra egységesen, a korábbi felsorolásnak megfelelő szabályok vonatkoznak. Továbbá minden Olaszországba belépőnek az országba belépés előtt regisztrálnia kell a következő weboldalon: <https://app.euplf.eu/>

A regisztrációt követően egy pdf érkezik a regisztrált email címre, amit kinyomtatva kell az utasnak magával vinnie, a lementett QR kóddal együtt.

COVID-19 SZABÁLYOK:

A közintézményekben, üzletekben, vendéglátóhelyeken, tömegközlekedési eszközökön továbbra is kötelező a maszkviselés. További intézkedések tartományonként, vagy akár városonként is eltérőek lehetnek.

MAGYARORSZÁGRA TÖRTÉNŐ VISSZATÉRÉS:

<https://konzuliszolgalat.kormany.hu/tajekoztato-a-magyar-allampolgarok-magyarorszagratorteno-hazateresenek-rendkivuli-szabalyairol-a-covid-19-jarvany-miatt>

További részletes információkról a Konzuli Szolgálat oldalán és az EU hivatalos weboldalához tartozó oldalon tájékozódhat:

<https://konzuliszolgalat.kormany.hu/europa-utazasi-tanacsok?olaszorszag>

https://europa.eu/youreurope/citizens/travel/travel-and-covid/italy/index_hu.htm